



Голос времени

издается с 16 марта 1971 года

3 НОЯБРЯ
СУББОТА 2007

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 4 ноября - День народного единства

Губернатор края Александр Черногоров поздравил кировчан с Днем народного единства. «Современному обществу, как никогда, необходимы патриотические ценности, исторические санкции, национальная идея и идеалы. Все это заложено в основу новогодних торжеств. Сегодня очень важна солидарность в добрых делах и начинаниях, консолидация в решении проблем. Желаю вам, дорогие земляки, уверенности в завтрашнем дне, мира и согласия каждому дому», - говорится в телеграмме.

Свои поздравления жителям района адресовал председатель Госдумы края Андрей Уткин. «Праздник этот имеет глубокий смысл. Для того, чтобы страна уверенно развивалась, чтобы она сохранила за собой достойное место в ряду цивилизованных государств, необходимо чтобы вокруг этих целей объединился весь народ. Столченность общества - важное условие поступательного развития региона. От всей души желаю здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям, мира, спокойствия и процветания нашему общему дому - многонациональному Ставрополью».

Депутат Госдумы ФС РФ Александр Ищенко тоже поздравил всех кировчан с Днем единства: «Четыре столетия назад гражданское общество взяло на себя ответственность за судьбу России и сумело уберечь ее от распада и уничтожения. Теперь пришло наше время осознать свои корни, свое назначение и свою миссию в судьбе российской государственности. Будем едины во благо России! Счастья, благополучия и добра вам!».

Уважаемые кировчане! Искренне поздравляем вас с Днем народного единства!

Этот праздник для нас новый. Он рождается на наших глазах и продолжит самой историей. Он призван напомнить нам, что мы, россияне, являемся единим народом.

Мы всегда должны помнить, что Кировский район - наш общий дом, в котором все люди должны жить в мире и согласии, вместе защищать и обустраивать его, оказывать друг другу помощь и поддержку.

Я уверен, что этот праздник послужит осознанию того, что Россия - наша общая Родина, и ее будущее зависит от каждого из нас.

Счастья вам, кировчане, любви, милосердия и благополучия!

Сергей ВИНИКОВ, глава КМР;
Петр КОЖИН, глава администрации КМР.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

О подготовке к выборам

В краевом правительстве под председательством губернатора Александра Черногорова, прошло заседание организационного комитета по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ пятого созыва и Президента РФ.

По словам А. Черногорова, на территории СК должна усиливаться работа по обеспечению прохождения избирательного процесса в рамках существующего правового поля. Именно сейчас необходимо настроиться на повышенное внимание к социально значимым проблемам. Особенно это касается фактов искусственно вдуваемого

роста цен на потребительские товары, перевозка в снабжении населения водой, теплом, электроэнергией и так далее. Кроме того, должна быть оперативная реакция на всякого рода противоправные действия, в том числе экстремистского характера.

На окружном совещании, проводившемся в Ростове-на-Дону, от лица Центральной избирательной комиссии РФ перед регионами была поставлена триединая задача - чтобы выборы, намеченные на 2 декабря, были: во-первых, безопасными; во-вторых, легитимными и в-третьих, массовыми.

В завершение заседания глава края обозначил ключевые позиции для всех членов оргкомитета.

◆ В Госдуме края

Выездное совещание

В Невинномысске прошло выездное заседание комитета ГД СК по социальной политике, посвященное положению дел с лекарственным обеспечением в крае. Отмечалось, что в последнее время количество выданных льготных рецептов увеличилось на 60 процентов, но это не значит, что

все желающие получили лекарства. Комитет ГД СК рекомендовал муниципалитетам, краевому минздраву обеспечить информационное взаимодействие между всеми участниками программы дополнительного лекарственного обеспечения. А также антикак и лечебно-профилактических учреждений на препараты должны соответствовать реальному потреблению.

Земле нужен хозяин

Комитет ГД СК по земельным отношениям и землепользованию, который возглавляет А. Бобров, заседал расширенным составом с участием представителей краевых министерств, органов местного самоуправления и сельхозпредприятий. Обсуждалась тема целесообразности предоставления права приватизации арендованных земель сельхозназначения специализированным хозяйствам края, а также уменьшения размера новых образуемых участков. Сегодня минимальный размер рашен 300 га. Селяне просят пересмотреть эту норму.

◆ ВЫБОРЫ - 2 ДЕКАБРЯ 2007 года

Вниманию участников избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ!

Редакция Кировской районной газеты «Голос времени» сообщает, что в соответствии с п. 10 ст. 59 Федерального Закона №51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ» может предоставить дополнительную платную печатную площадь для размещения предвыборных агитационных материалов всем политическим партиям (региональным группам) согласно объявленным ценам.

За дополнительной информацией обращаться в редакцию газеты «Голос времени» по адресу: г. Новонавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: 2-04-20.

◆ Осенний призыв

ДОЛГ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

План весеннего призыва Кировский военкомат выполнил на 105% - «лишились» пять понадобились, чтобы перекрыть чью-то недопоставки. Осенью же, по словам военных, проводить призывную кампанию легче: выше и среднее специальное получено, отсрочек по учебе меньше, служить идут охотнее. Особенно те, кто не смог найти работу. Многие и на сверхсрочную по контракту остаются.

Этой осенью в армию уйдут порядка 110 кировчан. Первые 20 уже ушли. Самой крупной стала третья отправка: она включила сразу 11 человек.

Настроены ребята были по-дальному. И даже о том, что они последние, кого заберут не на год, а на полтора, сожалели не слишком.

- Пролетят быстро, и не заметишь, - философски констатировал Алексей Авилов. Он оказал-



ся одним из немногих в этой отправке, не успевших прибывать к полному среднему никакого специального образования: поступил было в Пятигорский институт управления бизнеса и права на факультет таможенного

дела, да бросил.

- Не понравилось, - объясняет Алексей. - Хоту в МЧС попасть: самая нормальная профессия сегодня. Там бы я насыщенно остался. И вообще армию пройти надо - физически развиться, морально окрепнуть.

Мать согласна с сыном. Их, сыновей, у нее четверо! Двое уже отслужили. Старший Аркадий, полтора года был в Чечне. Однажды в машину попал фугас, сидевшему рядом лейтенанту оторвало ногу. Володя был тяжело ранен, лежал в госпитале. Но при этом никогда не жаловался. И вот теперь Надежда Аркадьевна прощает третьего.

- Конечно, перекидают, - вздыхает она. - Но чтоб не пустить, и мысли не возникало. Мужчина должен служить, это его долг - защищать Родину.

(Окончание на 2-й стр.).

◆ Подвели итоги

Времени для передышки нет

Кировские милиционеры подвели итоги оперативно-служебной деятельности за 9 месяцев текущего года. В работе оперативного совещания приняли участие заместитель начальника главка полковник милиции Анатолий Кривко, и.о. председателя Кировского районного суда Тамара Павленко и и.о. прокурора района Сергей Дубров.

На совещании не было победных реляций. Наоборот, во всех выступлениях звучала тревога и озабоченность ростом преступности в районе, недоработками ряда сотрудников работника, обсуждался ряд проблемных вопросов, требующих принятия правильных управленических решений.

В целом работа ОВД по Кировскому району оценена положительно. Но в своем докладе начальник отдела полковник милиции Савелий Арапиди выразил неудовлетворенность тем, как выполняют свои должностные обязанности некоторые его заместители и руководители подразделений. Остается сложным состояние преступности среди несовершеннолетних, азиатности на дорогах, несмотря

на значительный объем выполненной работы. Возможности для передышки, как подчеркнул докладчик, у сотрудников милиции нет: за 9 месяцев текущего года на территории района зарегистрировано 616 преступлений, что на 13,9% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. На 15,2% выросло количество тяжких и особо тяжких преступлений, рост

фактов умышленного нанесения тяжкого вреда здоровью составил 42,9%, а количество разбоев увеличилось на 75%! Выросла также преступность среди несовершеннолетних.

Шла речь о необходимости повысить эффективность разыскной работы, о концентрации усилий на реальное снижение аварийности на дорогах и усиление профилактических мер, направленных на снижение количества тяжких и особо тяжких преступлений, а также преступлений против собственности. В связи с этим требуют незамедлительного решения кадровые вопросы, а также вопросы повышения профессионализма сотрудников милиции. Посетовал докладчик и на

возросшие объемы документооборота, что негативно сказывается на результатах работы отдела.

Савелий Арапиди поставил перед своими подчиненными задачи по обеспечению правопорядка и законности во время избирательной кампании.

На совещании выступили также исполняющий обязанности начальника штаба Андрей Симонов, начальник милиции общественной безопасности Константина Иванникова, командир отдельной роты ДПС Василий Сурков, начальник отделения кадров Александр Бурым,

Серьезные нарекания со стороны суда и прокуратуры вызывает работа следователей и доказывателей. Кроме того, начальникам ряда подразделений пришлось отвечать на многие «неудобные» вопросы куратора из главка.

Подводя итоги совещания, Анатолий Кривко указал на необходимость в кратчайшие сроки устранить недостатки, учесть замечания и найти пути совершенствования деятельности всех подразделений отдела, одним из которых должно стать усиление профилактической работы среди населения.

Анатолий АКСЕНОВ.

Кировский район

- наш общий дом

В 1943 году в письме с фронта политрук Ю. Казьмин писал: «Мы побеждаем смерть не потому, что мы несумимы, мы побеждаем ее потому, что деремся не только за свою жизнь, мы думаем в бою о жизни мальчика узбека, грузинской женщины, русского старика...»

Россия - одна из самых многонациональных стран мира. Только на Северном Кавказе насчитывается более 120 национальностей, а в Ставропольском крае, по данным последней переписи населения, проживают представители 118 из них, различных по вероисповеданию, происхождению, языку, культуре, но тесно связанных между собой общностью исторических судеб. За более чем тысячелетнюю историю народы России, неизгнанная на происхождение и вероисповедание, не раз демонстрировали сплоченность перед лицом внешнего врага, осваивали новые земли, развивали экономику.

Люди разных возрастов и национальностей, убеждений и вероисповеданий,

представляющие различные социальные группы, проживают в нашем районе едином народом с общей историей и общим будущим.

Сегодня мы в не меньшей мере нуждаемся в сплоченности, способствующей дальнейшему развитию и процветанию нашей маленькой и большой Родины.

В наших учреждениях образования и культуры проводится много мероприятий, способствующих воспитанию у детей уважения к другим культурам, народам, доблестного отношения друг к другу. Может быть, нам надо учиться доброте, диалогу у наших детей. Нельзя допустить в свой дом под названием Кировский район горе, слезы детей и матерей, порожденные экстремизмом и терроризмом. Если мы с вами будем жить в мире и согласии, у наших детей будет счастливое будущее.

Кристина ЦыСь, специалист по связям с общественностью администрации Кировского муниципального района.

Скорбная дата

Недавно у нас в социально-административном отделении станицы Советской собрались люди разных судеб. Но между ними тянется невидимая нить, которая их объединяет: все они так или иначе имеют отношение к скорбной дате - Дню памяти жертв политических репрессий.

На территории нашего сельсовета проживает 18 человек, имеющих такой статус. Однако тех, кого трагические события нашего общего прошлого затронули, гораздо больше.

Так, Надежда Цапко поделилась воспоминаниями о своем свекре, Антоне Цапко. В 30-х годах прошлого века он учился на курсах красных командиров в Москве. Но внезапно заболела мать, и его вызвали домой. В предотъездной суматохе Антон Трофимович потерял документы, а когда они нашлись, зашел на радиостанцию «Модерн» висел большой портрет Сталина. Будущий красный командир,

поднял ромашку, взмыл да и обратился прямо к вождю: «Ну, Иосиф Виссарионович, нашел!» Не успел выйти, как его повязали.

Посадили «преступника» в плавучую тюрьму, и 10 лет он плавал от Чукотки до Владивостока. Во время войны Антон Цапко очень просился на фронт, в штрафбат, по политическому защищать Родину не доверили...

У Татьяны Негодиновой было три старших брата. Когда началась коллективизация, двое из них вступили в колхоз, а третий отказался. За что и был выслан, в ссылке родились все его четверо детей.

Сам закон о выселении по политическим мотивам был принят на основании постановления ЦИК от 1 февраля 1930 года. И только 18 октября 1991-го, учитывая всю совершенную по отношению к пострадавшим людям несправедливость, приняли закон-антитипод - о реабилитации жертв политических репрессий; еще позже был утвержден закон о мерах социальной поддержки. И об этом мы тоже вспомнили.

А еще для всех приглашенных звучали стихи и песни в исполнении хора «Калинушка».

Людмила ДОРОЖКО, культорганизатор.

Долг настоящих мужчин



Готовность НОМЕР ОДИН

Служба в армии по-прежнему остается долгом каждого российского мужчины, а торжественные проводы этого мужчины, соответственно - почетной обязанностью власти. И проводы состоятся во всех населенных пунктах, а старт им дал районный День призыва, прошедший в Новопавловске.

Предварительно слегка вымуштрованные начальником второго отделения военного комиссариата Алексеем Хрунем призывники бравым маршем под звуки духового оркестра поднялись на сцену ДК им. С.М. Романко. Их напутство-

вали мэр города Владимир Кузнецов, заместитель главы района администрации и председатель районной призывной комиссии Сергей Бондарев (оба, кстати, еще и подарки вручали), председатель комитета солдатских матерей Лидия Бондарева, военный комиссар района Юрий Душенико.

Кроме того, полковник вручил награды ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Ордена и медали искали своих героев 20 лет, и четыре человека до этого дня, к сожалению, не дожили.

Среди них - земляки Владимир Халерский. Он и его земляк Василий Ефременко указом президента Российской Федерации

отмечены орденом Мужества. Всего присуждено 30 наград, в том числе медали «За отвагу», «За заслуги перед Отечеством» и «За спасение погибающих».

Вручение наград совместили с Днем призыва не случайно, а чтобы ребята видели, сколько у нас в районе героев, гордились ими и брали пример.

Другой пример - физической крепости и выносливости - продемонстрировали воспитанники детско-юношеской спортивной школы. Мальчишки показали технику ведения боя в боксе и кикбоксинге и технику разбивания предметов: крошили черепицу головами руками, а тренер Юрий Дудкин разбивал молотком кирпичи прямо на спортсменах. Кирпичи - попо-

лам, а мальчишкам хоть бы что...

Прямо на сцене прошли мини-соревнования и среди призывников. Под дружные аплодисменты зала юноши разбирали и собирали автомат (вызвавшийся уложился в 28 секунд - очень неплохой результат!), одной правой толкали гирю (мальчишес Роман Бутусов выжал 24 кг 15 раз!) и метали дротики, причем весьма успешно. Участники соревнований получили призы от администрации района и Кировской общественной организации Союза молодежи Ставрополя. А среди болельщиков были главы муниципальных образований и начальник отделения по подготовке граждан к воинской службе военного комиссариата края Дмитрий Пахомов.

Музыкальные подарки щедро дарила группа «Марти». Она же бесплатно давала добрые советы. Например, такой: если вам пришла повестка, не горрайтесь! Перепишите ее 40 раз, разошлите друзьям, и будет вам счастье...

А самое трогательное напутствие дала выступавшая от лица матери Светлана Долгунова. «В сердце и тренога, и радость, - призналась она. - Радость оттого, что вот он, сын: вырос, становится мужчиной. А тренога - куда попадет, как отслужит. Я желаю всем, чтобы попали в дружные солдатские семьи, чтобы никто из вас не узнал, что такое девовина. Пусть призыв-2007 станет переломным и девовицами в нашей Российской Армии больше не будет! Желаю, чтобы, вернувшись, вы с гордостью рассказывали подрастающим мальчишкам, что служить почетно. И знайте: есть родительский дом, где вас ждут, где с вами вместе переживают все горести и радости... Ангела-хранителя вам всем, удачи и отличной службы!»

Оксана ВОРОПАЕВА.

